



◀比利时选手达西在比赛中回球。

一切偶然都有必然， 别再“纳”闷

纳达尔温网首轮输给世界第135位选手

本报记者 许恺玲

“输掉温网首轮的当赛季法网冠军”，在温网首轮比赛中，这个头衔很不幸地被扣在了纳达尔的头上。在法网夺冠之后，纳达尔没有进行草地热身赛就空降温网，可惜这位“红土之王”在温布尔登网球公开赛的首日就被直落三盘，不敌世界排名第135位的比利时老将达西，无缘第二轮。

当温网公布签表之后，媒体和球迷还在津津乐道，费德勒和纳达尔同处一个1/4区，遗憾“两人的提前相遇”。不过现在看来这些担忧或者期待都变得多余了，纳达尔连首轮都没有闯过去。

这个让纳达尔一盘都没赢的人是誰？达西！一位29岁的比利时老将。翻看一下达西的资料，他此前三次打进温网正赛，战绩为1胜3负，在2008年和2012年都是一轮游，只有在2009年打进了第二轮。显然，战胜

纳达尔的这场胜利，应该是他职业生涯最大的一场胜利。

对于纳达尔来说，这场失败成为了他职业生涯最大失败之一，因为他也不幸加入了“大满贯一轮游”俱乐部。他的失利也被英国媒体列为温网史上七大冷门之一。这场失利不禁让人联想到去年温网，当时纳达尔就是在温网第二轮被排名第100位的捷克选手罗索尔击败，之后纳达尔就因伤高挂免战牌，直到今年澳网后才复出。这也是自那之后纳达尔迎来的第一场正式草地比赛，看来“红土之王”到了草地上还真有点不适应。

但纳达尔不愿以此为输球的借口，“在草地比赛，调整起来、适应比赛比较困难，但我不想找任何借口。”“不要说体能，不要说伤病，不要说我的腿。这就是竞技体育。有些时候，你打得很好，你有机会赢。有

时候，你打得很糟，对手会赢。竞技运动就是胜利者的运动，不是失败者的。没有人记得失败，人们都会记住胜利。”

输了比赛，除了奖金受损外，最主要的还是积分的损失。在罗兰加洛斯成功卫冕后，纳达尔完成2000分的冠军保分任务，以6895分排在积分榜第五位。由于去年纳达尔在温网止步，因此综合对比世界前五，赛前纳达尔普遍被认为是保分任务最轻松的一位。因此，很多媒体都看好西班牙人，认为这是他缩小与德约科维奇、穆雷等人积分差距的最好机会。谁也没有预料到，首轮面对比利时人达西，纳达尔会打得如此艰难，结局又是如此的意外。



郁闷的纳达尔。

连赢9局击垮对手

“娜”么轻松过首关

本报讯(记者 许恺玲)

北京时间25日晚，李娜迎来了2013年温网的首场比赛。面对荷兰选手克拉吉塞克的挑战，李娜在比赛中火力全开，以两个6:1轻松过关。

经历了今年法网的风波之后，球迷都在期待李娜在温网会有怎样的表现。来到温布顿之后，李娜的首场训练就是“黑着脸”度过的。不过在随后的两天中，李娜在训练场上出现了笑容，这也间接表明她的心情调整得不错。

首轮比赛中，李娜面对的是24岁的荷兰选手克拉吉塞克，虽然这位小将曾在2007年闯入温网八强，但现在的状态已经大不如前，目前的世界排名也仅有575位。由于李娜在法网后专门进行了草地热身赛，所以比赛一开始，李娜就早早地找到了进攻手感，无论是正手底线还是高压扣杀都是精准无比，还在比赛中打出一波连赢9局的小高潮，最终李娜只耗时66分钟，以两个6:1横扫对手，强势晋级第二轮。

值得强调的是，本场比赛是李娜参加的第100场大满贯女单赛事，此前战绩为72胜27负，而这一次胜利也使得李娜在七次温网女单征战中，保持了首轮比赛的全胜战绩。

体彩大乐透劲爆7注头奖 迎亿元派奖以来最大井喷



大乐透第13072期头奖投注情况

省份	一等奖中奖注数	投注方式	投注注数	投注金额	单票中奖金额
甘肃	1	复式追加	8	18	977万元
江苏	1	单式追加	4	12	974万元
江苏	1	单式追加	1	3	974万元
湖南	1	单式追加	5	15	974万元
江苏	1	单式	2	4	609万元
北京	1	单式	5	10	609万元
广东	1	单式	3	6	609万元

6月24日，体彩超级大乐透第13072期井喷7注头奖，基本投注每注奖金609万元(含每注派送的69万元奖金)；其中4注采用了追加投注，每注多得奖金366万元(含每注追加派送的31万元奖金)，使得单个头奖奖金达到974万元。

本期的开奖号码为：12、27、28、33、36+09、06，开出的7注头奖分别落

于江苏、湖南、北京、广东、甘肃，其中江苏命中9注。甘肃平凉中出的是一张“6+2”小复式票，追加后投入18元，单票命中977万元。其余6注头奖均出自单式投注。

二等奖井喷169注，每注奖金1.88万元；其中45注采用追加投注，每注多得奖金1.19万元。山东彩友喜获11注二等奖。此

外，据统计，本期是超级大乐透亿元派奖活动开展以来，各等级井喷数量最多的一期。

截至本期开奖结束，累计派奖1.91亿元。下期开奖，头奖仍将加奖500万元。从24日起，超级大乐透联合顶呱刮推出了促销活动，活动一为凡于周六购买超级大乐透中七等奖(含单注中基本

奖10元或追加奖15元)的彩民，将可免费获赠面值5元的顶呱刮彩票；活动二为凡购买任意一款体彩品牌主题即开票单张中20元，即可获9元超级大乐透追加票一张。针对超级大乐透的两大促销活动同时开展，可谓史上中奖规模最大、力度最强的惠民回馈，彩民切勿错过良机。

经典“甜蜜蜜” 青岛彩友又中顶呱刮10万元

6月9日，青岛一彩友幸运中得顶呱刮“甜蜜蜜”头奖10万元。然而不到10天的时间，这款经典即开票带着大奖的幸运再次与青岛彩友整个拥抱。

被“撞”的这位彩友一马先生(化名)来自青岛胶州市。马先生不像其他彩友一掷千金买彩票，他只是对顶呱刮即开票情有独钟。“我是个急性子，静不下心来研究号码。顶呱刮玩法多简单，不用费脑筋，手指一划就知道中奖不中奖，省事又省心。”6月18日下午，马先生来到位于南关工业园赵家小庄的体彩09427投注站，进站后，看见桌前放着一包打开的顶呱刮“甜

蜜蜜”。该站王站长回忆当时的情形：“当时刚有位彩友划了几张，还没有来得及收起来。这个时候老马来了，直接递给我30元钱买了6张。”接过票后，马先生依次划开票面的要数层，前三张只出了一个6元的小奖，但是没有料到“大鱼”竟然在后层，最终在第五张中划出了10万元的大奖。

总结这么多年的彩票经验，马先生说道：“购彩这个事情一定要有个度，运气这个东西不知道什么时候会来到身边，如果有了度，买彩票就会持之以恒地坚持下去，运气总有一天会眷顾自己。”(代笔)



2013年“体彩在我身边” 主题征文活动启动

由国家体育总局体彩管理中心、中国体育报业总社主办，《中国体育报》承办的2013年“体彩在我身边”主题征文活动正式启动。

2013年“体彩在我身边”主题征文活动，旨在为全国彩民和基层体彩从业者搭建互动平台。征文稿件实行分省(区、市)征集和自报向彩民征集、全国统一评奖的模式。征文内容要求积极向上，文字流畅，体裁不限。必须为作者本人原创作品，严禁任何形式剽窃抄袭。不得一稿多投。字数不少于800字，原则上不宜多于1500字。征文请附作者姓名、手机联系方式、身份证号码、详细通讯地址及邮政编码，本人真实职业和工作单位。

投稿者可在规定时间内，将作品电子文本发送至中国体彩网(ztcbzw@126.com)；或将手写稿件打印作品通过邮局寄至中国体彩网(地址：北京体育馆路8号，中国体彩网收；邮编：100061)，并请注明“体彩在我身边征文”字样。

本次征文的稿件征集阶段从6月12日开始，到8月31日结束。稿件刊发阶段从6月19日开始，到9月15日结束。《中国体育报》《中国体育报》《中国体育网》以及相关合作媒体将同步刊登入选作品。9月，征文活动进入评奖评审阶段，公布获奖名单。本次征文最后拟评出一等奖10名、二等奖20名、三等奖90名和组织奖10名，分别颁发证书及奖金。